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Popolazione di riferimento:
Popolazione maggiorenne residente in Italia. FONTE: ISTAT 2011

 

Estensione territoriale:
Nazionale

 

Metodo di campionamento:
Campione stratificato di tipo proporzionale per quote di sesso, classi di

età, ripartizione geografica (Nord Ovest, Nord Est, Centro, Sud e Isole) e
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classi di ampiezza demografica del comune di residenza <9.999; da 10.000 a

29.999; da 30.000 a 99.999; >99.999)

 

Rappresentatività del campione:
Rappresentativo della popolazione italiana.

Margine di errore: +/- 3,2% nazionale

 

Metodo raccolta informazioni:
Sistema di raccolta dati misto: web con sistema C.A.W.I. e M.A.W.I. con il

sistema telematico "Tempo Reale", con questionario strutturato.

 

Consistenza numerica campione intervistati:
1003 Int. Non rep/Sost/Rif: 2062

 

Domanda:
Se in ipotesi domani si dovesse votare per le elezioni politiche, per la

Camera dei Deputati lei quale di questi partiti o liste voterebbe?

 

Allegato Domanda:
 

 

 

 

 

 

 

INTENZIONI DI VOTO CAMERA

_ VOTO % CONFRONTO CON 14
GENNAIO 2013

PD 31,5 0,5

SEL 3,5 -0,5

CENTRO DEMOCRATICO 1 -0,5

TOTALE COALIZIONE
BERSANI

36 -0,5

PDL 18,5 0,5
FRATELLI D'ITALIA 1 -0,5

LA DESTRA 2 LEGA NORD

5 ALTRI DI CD
(MIR+GRANDE

SUD+PID+INTESA
POPOLARE)

2

UDC 3,5
FLI 1,3

-0,2 SCELTA CIVICA CON MONTI

9,5 -0,5

TOTALE COALIZIONE MONTI 14,3
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Domanda:
Secondo Lei, chi potrebbe essere migliore come Presidente del Consiglio

tra...

 

Allegato Domanda:
IL BORSINO DEI LEADER. CHI POTRA' ESSERE IL MIGLIORE PRESIDENTE DEL

CONSIGLIO?

 

 

 

LISTA INGROIA
RIVOLUZIONE CIVILE

4,3 0,3

MOVIMENTO 5 STELLE 13,3 2,3

FERMARE IL DECLINO 1,4 0,4
AMNISTIA GIUSTIZA

LIBERTA' (RADICALI)
1,1 -0,4

ALTRI PARTITI 1,1 TOTALE

ASTENUTI 25
INDECISI 15

_ VOTO %
BERSANI 38

MONTI 24

BERLUSCONI 24

INGROIA 3

GRILLO 6

Senza Opinione 5

TOTALE 100
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